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Expunere de motive pentru Lege pentru modificarea şi completarea Ordonanţei 
Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă

Proiect de simplificare, uniformizare şi fluidizare a procesului de obţinere a 
autorizaţiilor de funcţionare pentru companiile ce îşi desfăşoară activitatea pe întreg

teritoriul României

1. Precizări prealabile

Considerăm că este necesar tratamentul egal şi unitar al agenţilor economici ce doresc să îşi 
desfăşoare activitatea pe teritoriul României. Astfel, prin prezenta iniţiativă legislativă, 
dorim să uniformizăm legislaţia în ceea ce priveşte:

• Procedura de depunere a cererii şi documentelor anexe pentru obţinerea autorizaţiilor 
de funcţionare;

• Termenele de soluţionare a cererilor depuse, precum şi sancţiunile aplicabile atât 
autorităţilor publice cât şi solicitanţilor, pentru încălcarea obligaţiilor ce le revin 
fiecăruia;

• Motivele de suspendare şi de revocare a autorizaţiilor de funcţionare.

De asemenea, pentru a fluidiza procesul de autorizare şi pentru a degreva funcţionarii din 
autorităţile locale de muncă repetitivă şi inutilă, dorim introducerea următoarelor 
elemente noi în legislaţie:

• Noţiunea de certificat de informare privind funcţionarea (pe modelul certificatului 
de urbanism) care este OPŢIONAL şi va poate fi solicitat pentru verificarea, de 
principiu, a îndeplinirii condiţiilor legale pentru desfăşurarea unei anumite activităţi 
într-o anumită locaţie.

• Noţiunea de notificare de funcţionare, respectiv adresă de confirmare pentru 
anumite coduri CAEN, pentru care să nu fie nevoie de autorizaţie de funcţionare de 
la primărie, având în vedere specificul acestora;

• Obligarea autorităţilor locale de a permite transmiterea documentelor aferente 
solicitării de autorizaţii de funcţionare şi în format Online, prin Punctul de contact 
unic electronic.

• înregistrarea tuturor informaţiilor despre toate documentele de funcţionare, 
notificările, adresele de confirmare acordate solicitanţilor, datele de identificare ale 
acestora, termenele de expirare a taxelor aferente, etc. în Registrul electronic 
naţional pentru emiterea avizelor şi autorizaţiilor (RENEAA),
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2. Contextul actual - diferenţe nejustificate de tratament determinate de 
autorităţile locale

Conform art. 16 alin. (1) din Constituţie, cetăţenii sunt egali în faţa legii şi a autorităţilor 
publice, fără privilegii şi fără discriminări. Intr-o societate care se află în continuă dezvoltare 
în plan economic, administrativ şi instituţional, atât companiile deja înfiinţate cât şi cele 
aflate la început de drum au nevoie de şanse egale în vederea obţinerii autorizaţiilor de 
funcţionare în conformitate cu legea. Astfel, documentele cemte prin actele normative 
trebuie să fie cele strict necesare şi aceleaşi pentru toţi.

De la intrarea sa în vigoare. Ordonanţa Guvernului nr. 99/2000 privind 
comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă a lăsat la aprecierea locală/sectorială 
condiţiile impuse agenţilor economici pentru eliberarea unei autorizaţii de funcţionare. 
Astfel, dincolo de faptul că sunt numeroase şi costisitoare pentm solicitanţi, sarcina acestora 
fiind cu mult îngreunată, condiţiile diferă de la o zonă la alta, creând astfel un tratament 
inegal şi chiar inechitabil pentm unii dintre agenţii economici, deşi desfăşoară acelaşi tip de 
activitate. Se impune ca un astfel de proces să fie cât mai facil şi modem, iar documentaţia 
necesară să fie aceeaşi pentm acelaşi tip de activitate, indiferent de locaţia în care se află 
agentul economic.

Totodată, tratamentul acestora în cazul abaterilor disciplinare ar trebui să fie unul 
unitar, în caz contrar, determinând posibile vicii de neconstituţionalitate. La momentul 
actual, sancţiunile aplicabile neconformităţilor diferă de la o localitate la alta. Unora dintre 
agenţii economici le este suspendată activitatea după săvârşirea a două abateri, altora după 
trei, pentru comiterea unor fapte identice.

Acestea sunt numai cateva dintre motivele pentm care considerăm că reglementarea 
trebuie să se facă la nivel naţional, iar nu local, fiind necesar să existe un tratament egal între 
agenţii economici în ceea ce priveşte obţinerea autorizaţiilor şi să li se aplice aceleaşi reguli 
şi sancţiuni.

3. Modificări preconizate

3.1. Modernizare şi facilitarea depunerii documentelor
Potrivit prevederilor art 2 ind. 1 alin. 1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 41/2016 
privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administraţiei publice şi pentm 
modificarea şi completarea unor acte normative, cu modificările ulterioare, “Se interzice 
instituţiilor publice, organelor de specialitate ale administraţiei publice centrale şi locale, 
(...) să solicite persoanelor fizice sau persoanelor juridice, în vederea soluţionării cererilor 
pentru furnizarea unui serviciu public, copii de pe avize sau alte documente care au fost 
emise de către alte instituţii publice (...). Astfel, documentele necesare analizării cererii de 
emitere a unei autorizaţii de funcţionare sau a notificării de funcţionare (precum certificatele 
emise de Oficiul Naţional al Registrului Comerţului, autorizaţiile emise de către
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Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ori Direcţia de Sănătate Publică, autorizaţia de 
mediu), se vor obţine direct de primărie de la instituţiile emitente, simplificând procesul 
colectării documentaţiei pentru agenţii economici. în cazul în care nu există protocoale între 
primărie şi instituţiile respective, prin prezenta iniţiativă considerăm că acest proces va fi 
încurajat, pentru eficientizarea costurilor şi al procesului de transmitere a documentelor.

Totodată, considerăm că posibilitatea încărcării documentelor în format electronic, 
pe lângă posibilitatea depunerii dosarului în format fizic, constituie un pilon important în 
digitalizarea procedurii de depunere a cererilor de obţinere a autorizaţiilor de funcţionare ce 
face parte din strategia europeană şi naţională de debirocratizare şi simplificarea 
administrativă. Aceasta ar putea fi realizată, de pildă, prin utilizarea Punctului de contact 
unic electronic, care încetul cu încetul ar putea înlocui complet sistemul fizic, evitându-se 
cozile interminabile în instituţiile publice (!).

Prin digitalizarea serviciilor publice, s-ar constitui şi baza necesară pentru punerea în 
aplicare a Deciziei (UE) 2022/2481 a Parlamentului European şi a Consiliului din 14 
decembrie 2022 de instituire a programului de politică pentru 2030 privind deceniul digital 
prin care, printre alte măsuri, se urmăreşte ca serviciile publice-cheie să fie 100% online şi, 
totodată, transformarea digitală a întreprinderilor. Conform acestei Decizii, 75% dintre 
întreprinderile din UE ar trebui să utilizeze cloud computing/IA/Big Data până în anul 2030, 
care ar avea ca efect şi creşterea întreprinderilor în curs de extindere şi finanţare pentru 
dublarea numărului de companii de tipul „unicorn”. Pentru îndeplinirea acestor obiective, 
este necesară stabilirea de către Guvern a unor termene clare de implementare a Punctului de 
contact unic electronic.

Una dintre ţintele digitale ale organelor reprezentative ale Uniunii europene este chiar 
digitalizarea serviciilor publice, iar ca măsuri urmărite se numără accesibilitatea online a 
acestora în proporţie de 100%, precum şi posibilitatea ca cetăţenii şi întreprinderile din 
Uniune să interacţioneze online cu administraţiile publice.

Un alt aspect care considerăm că trebuie reglementat este reînnoirea autorizaţiilor 
de funcţionare. La momentul actual, reînnoirea presupune, în majoritatea cazurilor, o 
redepunere a dosarului cu actele care au fost necesare la obţinerea sa. Or, această procedură 
este inutilă şi consumă timp atât pentru agenţii economici cât şi pentru autorităţile publice. 
Acest proces ar putea fi evitat prin emiterea autorizaţiei pe o perioadă nelimitată, 
solicitantul urmând doar să plătească anual o taxă de funcţionare şi să se asigure că toate 
celelalte documente necesare funcţionării sunt valabile. Neîndeplinirea acestei din urmă 
obligaţii va fi constatată şi sancţionată de organele abilitate ale instituţiilor emitente ale 
documentelor respective. Consecinţele eliberării autorizaţiei pe o perioadă nelimitată vor fi:

1. Evitarea reluării unui proces inutil ce consumă timp pentru agenţii economici, în 
condiţiile în care, la majoritatea acestor tipuri de activităţi nu se modifică elemente 
importante, iar re-depunerea documentelor reprezintă, de cele mai multe ori, o simplă 
formalitate;
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2. Reducerea considerabilă a numărului de documente ce trebuie procesate, prelucrate şi 
arhivate de către personalul administraţiilor locale şi, astfel, o reducere a încărcării 
acestora cu sarcini repetitive şi lipsite de sens administrativ;

3. Obligarea solicitanţilor de a aduce la cunoştinţa autorităţilor orice modificare şi 
completare a dosarului său cu actele respective necesare, nerespectarea acestei 
îndatoriri urmând a fi sancţionată;

4. Reducerea posibilităţii de a mijloci acte de favoritism şi corupţie, prin stabilirea unor 
reglementări simple, unitare şi clare care limitează posibilitatea de a interpreta legea 
în mod părtinitor pentru anumite persoane.

3.2. Registrul electronic naţional pentru emiterea avizelor şi autorizaţiilor
(RENEAA)

La nivelul Guvernului României a fost constituit Comitetul pentru e-guvemare şi 
reducerea birocraţiei (“CERB”), cu scopul eficientizării şi îmbunătăţirii serviciilor destinate 
atât cetăţenilor, cât şi mediului de afaceri. La reuniunea CERB din data de 18 ianuarie 2024 
a fost aprobată înfiinţarea unui grup tehnic de lucru cu scopul realizării unei Platforme 
digitale naţionale pentru sistematizarea eliberării tuturor avizelor şi autorizaţiilor de către 
autorităţile publice locale şi centrale, necesare pentru desfăşurarea activităţilor în economie 
şi în administraţia publică, denumită Registrul electronic naţional pentru emiterea avizelor şi 
autorizaţiilor (denumit “RENEAA”).

Pentru o mai bună asigurare a transparenţei şi ca o măsură importantă a digitalizării, 
considerăm că este important ca primăriile să aibă obligaţia de a înscrie toate documentele 
de funcţionare (autorizaţiile de funcţionare, notificările de funcţionare, adresele de 
confirmare) în RENEAA. Registrul va cuprinde datele de identificare ale agenţilor economici 
care deţin aceste documente, adresa exactă a desfăşurării activităţii, condiţiile de funcţionare, 
precum şi starea documentului de funcţionare cu menţiunea ca fiind valabil, suspendat ori 
revocat. Toate aceste informaţii trebuie să fie vizibile pentru orice cetăţean interesat. 
RENEAA va fi conectat la ghişeul.ro, astfel încât toate taxele ce trebuie să fie achitate de 
către agenţii economici vor putea fi efectuate prin intermediul acestui program care oricum 
este disponibil primăriilor şi, ulterior, încărcate automat în RENEAA, pentru actualizarea sa 
constantă, în timp real.

3.3. Necesitatea unui certificat de informare
Pentru o mai mare predictibilitate şi siguranţă, agenţii economici ar trebui să aibă 

posibilitatea de a solicita autorităţilor administraţiei locale un certificat de informare în 
vederea funcţionării cu privire la o anumită activitate, pe modelul certificatelor de urbanism, 
la care primăria va răspunde în termen de cel mult 5 zile lucrătoare. Prin acesta se urmăreşte 
să se stabilească, de principiu, dacă solicitantul şi-ar putea desfăşura activitatea în spaţiul pe 
care îl vizează în acest scop, prin depunerea unei documentaţii minimale, şi anume cererea- 
tip şi împuternicirea de reprezentare în cazul în care solicitantul nu este administrator, astfel
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încât să nu se angajeze în mod inutil în diverse contracte şi activităţi, care să se dovedească 
a fi în zadar, în cazul unui răspuns negativ din partea autorităţilor.
Considerăm că este foarte important ca solicitanţii să aibă posibilitatea de a se informa cu 
privire la posibilitatea de a desfăşura o anumită activitate într-o anumită locaţie, având în 
vedere că, de cele mai multe ori, în prealabil depunerii cererii de autorizare, aceştia trebuie 
să facă anumite investiţii pentru, spre exemplu, închirierea unui spaţiu (ce presupune 
încheierea unui contract, achitarea unei garanţii, avans) care poate presupune cheltuieli 
nejustificate, în cazul în care se dovedeşte ulterior că primăria nu ar autoriza activitatea 
respectivă în spaţiul respectiv. De asemenea, investiţiile pot fi pentru amenajarea spaţiului, 
de asemenea, putându-se dovedi a fi inutile dacă, aşa cum am menţionat, primăria nu ar 
autoriza acel tip de activitate în spaţiul respectiv, din motive ce ţin de reguli de urbanism, 
siguranţă publică etc.
în urma analizării cererii de emitere a certificatului de informare în vederea funcţionării, 
primăria îşi va exprima acordul, de principiu, în ce priveşte desfăşurarea activităţii în spaţiul 
respectiv, în măsura în care solicitantul va obţine toate avizele necesare menţionate chiar de 
acest certificat de informare. în acest mod, solicitanţii vor avea, de asemenea, la dispoziţie o 
listă a documentelor necesare pentru obţinerea autorizaţiei, fapt care le va uşura munca de 
cercetare cu privire la documentele necesare obţinerii autorizaţiei, aspect care ştim că 
generează, în prezent, confuzie în rândul agenţilor economici care nu au siguranţa faptului 
că documentele deţinute sunt suficiente pentru obţinerea autorizării.

în urma obţinerii certificatului de informare, agentul economic poate să continue 
procesul de obţinere a autorizaţiei de funcţionare prin îndeplinirea celorlalte condiţii legale 
necesare prevăzute chiar de acest certificat, cu certitudinea că, în urma satisfacerii acestora, 
în cazul în care nu intervin modificări în situaţia de fapt expusă cu ocazia depunerii cererii, 
răspunsul primit din partea autorităţii va fi unul pozitiv.

Desigur că acest certificat este unul opţional, agentul economic având posibilitatea 
de a opta direct pentru solicitarea unei autorizaţii de funcţionare, fără a mai trece prin 
procedura certificatului de informare. Cu toate acestea, dacă a fost obţinut un certificat 
favorabil pentru cererea depusă de solicitant, acesta este obligatoriu pentru autoritatea locală 
ce l-a emis. Primăria este obligată să emită autorizaţia de funcţionare în măsura în care 
legislaţia nu s-a modificat iar solicitantul îndeplineşte toate condiţiile prevăzute de 
certificatul de informare, fără a mai solicita documente suplimentare care să îngreuneze 
sarcina agenţilor economici.

3.4. Notificarea de funcţionare
Având în vedere amploarea şi documentaţia necesară obţinerii unei autorizaţii de 

funcţionare, sarcina agenţilor economici mici, care nu necesită avize sau autorizaţii de la alte 
autorităţi (ex: autorizaţia ISU, aviz sanitar) precum traducătorii, fotografii, ori care 
desfăşoară activităţi mai restrânse, de birou, este mult îngreunată. Aceştia ar trebui să aibă 
posibilitatea depunerii unei notificări la primărie cu privire la tipul de activitate pe care o 
desfăşoară, fără a fi necesar să obţină o astfel de autorizaţie de funcţionare.
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Astfel, am considerat necesar să iniţiem un program pilot prin care o parte din CAEN-urile 
pentru care în prezent este necesară parcurgerea unei proceduri birocratice pentru obţinerea 
autorizaţiei de funcţionare, să fie înscrise pe lista celor pentru care agenţii economici să poată 
depune numai o notificare de funcţionare. Am ales un număr mic de CAEN-uri care nu au 
nevoie de avize sau autorizaţii suplimentare, dat fiind specificul activităţii lor, şi ne dorim 
ca, după derularea acestui program pilot şi studierea efectelor acestei proceduri simplificate 
în piaţă, să adăugăm şi alte CAEN-uri cu acelaşi specific simplu pentru care sa nu fie necesară 
parcurgerea unei proceduri ce îngreunează atât activitatea primăriilor cât şi a agenţilor 
economici, în mod nejustificat.
în urma verificării documentelor depuse de către solicitant, primăria trebuie să răspundă în 
termen de 30 de zile, prin emiterea unei adrese de confirmare, în caz contrar, lipsa răspunsului 
constituind acord tacit de funcţionare.
în cazul în care, având în vedere circumstanţele fiecărui caz în parte, pentru activitatea vizată 
solicitantul are nevoie de autorizaţii/avize de la orice alta autoritate, atunci acesta va parcurge 
procedura de obţinere a avizelor respective şi a autorizaţiei de funcţionare.

3.5. Utilitatea actualizării codurilor CAEN
Deşi au trecut mai mult de 15 ani de la actualizarea clasificării activităţilor din 

economia naţională, CAEN (CAEN Rev. 1 a devenit CAEN Rev. 2), aprobată prin Ordinul 
preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 337/2007, Ordonanţa Guvernului nr. 
99/2000 prevede aceleaşi coduri CAEN de la intrarea sa în vigoare. Considerăm că 
actualizarea codurilor CAEN Rev. 2 în ordonanţă ar fi utilă, în primul rând pentru a 
corespunde cu realitatea actuală iar, în al doilea rând, pentru o mai bună înţelegere a textului 
de lege de către destinatarii normei, fără a exista posibilitatea inducerii acestora în eroare.

3.6. Clarificarea noţiunii de comerţ în zone publice şi a limitelor autorizării
Totodată, considerăm că este necesară clarificarea definiţiei noţiunii de „comerţ în 

zone publice” pentru o mai bună înţelegere a sferei sale de aplicare. în această noţiune intră 
activitatea de comercializare a produselor şi serviciilor, desfăşurată permanent sau sezonier 
în pieţe, târguri, oboare, pasaje publice, porturi, aeroporturi, gări, autogări, drumuri publice 
şi străzi sau orice zonă de altă natură destinată folosinţei publice, precum şi zonele accesibile 
publicului.

Prin această iniţiativă legislativă, dorim de asemenea introducerea unei precizări 
importante, şi anume că este interzisă expunerea spre vânzare a produselor în alte spaţii 
decât cele expres prevăzute în autorizaţia de funcţionare, precum faţadele imobilelor, 
scări, căi de acces, curţi. Considerăm necesară această precizare expresă, astfel încât agenţii 
economici să conştientizeze limitele autorizării de către primărie, pentru o mai bună 
menţinere a ordinii şi liniştii publice.

3.7. Instituirea unor sancţiuni în mod unitar atât pentru agentul economic, cât 
şi pentru autoritatea administrativă
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în contextul unor sancţiuni neunitare, sancţiunea aplicabilă, spre exemplu, în cazul în 
care agentul economic nu respectă condiţiile de funcţionare din autorizaţie, ori funcţionează 
cu încălcarea normelor de protecţie a mediului, a normelor de protecţie şi siguranţă împotriva 
incendiilor sau legislaţia privind ordinea şi liniştea publică etc., va fi suspendarea autorizaţiei.

în cazul în care agentul economic este sancţionat de minim 3 ori într-un interval de 
12 luni pentru faptele considerate abateri, urmează ca autorizaţia de funcţionare să fie 
revocată. Suspendarea şi revocarea de drept a autorizaţiei de funcţionare sunt alte două 
sancţiuni care vor interveni în situaţia în care deţinătorul acesteia nu va achita taxa de 
funcţionare în termenele prevăzute de lege.

Totodată, pentm agenţii economici care funcţionează în baza unei notificări de 
funcţionare, primăria urmează să stabilească dobânzi şi penalităţi de întârziere în cazul 
neplăţii anuala a taxei de funcţionare.

Sancţiunile urmează să fie aplicate oricărui agent economic care îşi desfăşoară 
activitatea pe teritoriul României, nefiind relevant locul desfăşurării activităţii. Tratamentul 
sancţionator trebuie să fie unitar şi echitabil.. Prin urmare, se impune reglementarea acestuia 
prin lege, astfel încât legislaţia să fie uniformă, şi nu lăsată la aprecierea subiectivă a 
autorităţilor locale.

Având în vedere pasivitatea cu care sunt trataţi uneori agenţii economici în procesul 
eliberării autorizaţiilor de funcţionare, considerăm necesară instituirea unei sancţiuni şi în 
cazul autorităţilor. Acestea trebuie să răspundă prompt şi în termenul stabilit de lege, în urma 
verificării documentelor aferente fiecărei cereri, astfel încât procedura să se finalizeze cu 
celeritate. După o examinare iniţială, autoritatea comunică solicitantului actele lipsă ori cele 
care sunt neconforme, urmând a se face o completare a dosarului cu documentele lipsă, iar 
soluţionarea dosarului ar trebui să se facă într-un termen rezonabil. Considerăm această 
măsură este echitabilă pentru agenţii economici care, deşi îşi îndeplinesc toate obligaţiile 
prevăzute de lege, se confruntă cu întârzieri, de multe ori, nejustificate din partea autorităţilor 
locale.

3.8. Modificarea limitelor pentru cuantumul taxei de funcţionare din Codul
fiscal

în ceea ce priveşte taxele de funcţionare anuale pe care agenţii economici trebuie să 
le achite pentru activităţile desfăşurate, considerăm că este necesar ca primăriile să aibă, în 
continuare, autonomie în ceea ce priveşte cuantumul ce trebuie achitat pentru fiecare 
autoritate locală, astfel încât acestea să fie cât mai bine adaptate la specificul fiecăreia. Prin 
acest proiect de lege, dorim să oferim doar anumite limite minimale şi maximale care trebuie 
să fie respectate de primării atunci când stabilesc cuantumul taxelor de funcţionare, astfel 
încât să nu existe taxe inechitabile, ori diferenţe majore de la o unitate administrativ 
teritorială la alta, deşi acestea pot fi comparabile. Prin stabilirea acestor limite granulate 
raportat la numărul de mp în care este desfăşurată activitatea, agenţii economicii vor putea 
beneficia de taxe mai bine ajustate. Am observat, spre exemplu, la anumite primării, 
stabilirea taxelor pentru suprafeţe mai mici de 500 mp şi pentru suprafeţe mai mari de 500



Camera Deputaţilor Parlamentul României

ROMANIA

mp. Or, achitarea unei taxe egale pentm un spaţiu de 10 mp şi pentru un spaţiu de 490 mp 
(ambele mai mici de 500 mp), considerăm că nu este echitabilă.

4. Concluzii

Considerăm deosebit de utilă reglementarea unitară, la nivel naţional, a procedurii de 
obţinere a autorizaţiilor de funcţionare, precum şi a tratamentului sancţionator în cazul 
nerespectării dispoziţiilor legale, astfel încât să nu mai existe diferenţe nejustificate între 
autorităţile locale.

Totodată, este imperativă crearea de condiţii mai facile atât în procedura de obţinere 
a autorizaţiei, cât şi instituirea unor pârghii pentm cei care îşi desfăşoară activitatea într-un 
cadru mai restrâns.

Astfel, ne dorim să creăm un cadru legal care să susţină şi să încurajeze mediul privat, 
să uşureze munca primăriilor şi, totodată, să creeze bunăstare pentru cetăţeni.

5. Impactul socio-economic

Modificările propuse vor avea ca efect simplificarea şi fluidizarea procedurilor de eliberare 
şi prelungire a autorizaţiilor de funcţionare, astfel că atât sarcina solicitanţilor cât şi a 
funcţionarilor publici va fi mult redusă.
Pentru mediul economic, simplificarea şi fluidizarea procesului de autorizare şi prelungire a 
documentelor va duce la o creştere a încrederii în autorităţile publice şi o îmbunătăţire a 
relaţiilor dintre mediul privat şi stat.
în procesul de elaborare a proiectului de lege, iniţiativa legislativă a fost transmisă spre 
consultare mai multor organisme publice interesate, precum Consiliul Concurenţei şi 
Consiliul Naţional al întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România. Am dorit să ţinem 
cont de opinia profesională a instituţiilor publice competente în acest domeniu şi a 
fundamenta cât mai temeinic propunerea legislativă.

6. Impact financiar bugetar

Impactul financiar va fi unul pozitiv, modificările propuse diminuând costurile suportate de 
către autorităţi, prin reducerea sarcinilor inutile ale funcţionarilor alocaţi pentru verificarea 
dosarelor depuse în mod fizic la sediul acestora şi a spaţiilor de primire a cererilor fizice.
De asemenea, în ce priveşte taxele achitate de agenţii economici pentru funcţionare, 
considerăm că acesta va fi unul neutru pentru autorităţile locale, întrucât aceste taxe vor fi 
achîtate în continuare, anual, la nivelul stabilit prin HCL.
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